

ЗВЕЗДА

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА
29 сентября
2017 года
№ 39
(10103)

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года

ПРАЗДНИК

Хлеб всему голова — в поле, в доме, в державе

В районном центре, на площади Флагов, ярко и массово стартовал

IV открытый районный фестиваль культуры народов Поволжья «Малыклинский каравай».

В преддверии мероприятий в конференц-зале администрации МО «Новомалыклинский район» А. Пурескина. Она тепло приветствовала участников мероприятия и пожелала всем плодотворной работы.

Глава МО «Новомалыклинский район» С. Гришин выступил с докладом о реализации государственной национальной политики на территории района. Он подчеркнул положительные моменты работы, озвучил и проблемное поле в сохранении родного языка.

О реализации государственной национальной политики в республике Татарстан проинформировала гость мероприятия - А. Галаутдинова, заместитель руководителя Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района по социально-культурному развитию. Она поделилась опытом реализации государственной национальной политики в Нурлатском районе. В завершении заседания состоялись обмен мнениями и подведение итогов.

Фестиваль «Малыклинский каравай», по традиции, собрал много гостей. Жителям и гостям района была представлена интересная, насыщенная и разнообразная программа. В этом году фестиваль имел особую направленность - внимание было уделено татарской культуре, обычаям и обрядам, национальной кухне и играм.

На стадионе, в спортивном зале МУК ЦКиД «Радуга» азартно и весело прошли национальные игры и забавы - «городки», перетягивание каната, палки, борьба на поясах, прыжки в мешках и другое.

На площади Флагов работали различные площадки: «Здоровое питание» (ГУЗ «Новомалыклинская РБ») - каждый посетитель мог получить полезную и ценную информацию по питанию, консультацию



врача-терапевта, измерить давление, рост, вес. Привлекала внимание выставка РайПО широкого ассортимента хлеба и хлебо-булочных изделий «Хлеб - всему голова», путь

юющих в районе: Высококолковское - мордовское, Новомалыклинское - русское, Среднеякушское - чувашское, Новочеремшанское и Среднесантимирское - татарские



хлеба от поля до стола.

Работала интерактивная площадка музейно-библиотечной системы, оформленная в стиле старинной татарской избы. Здесь талантливо и оригинально были представлены традиционные татарские обряды - имя наречения и щипания гусей.

Площадка «Добродел»местила выставку участников конкурса «Каравай» - неповторимые детские поделки и рисунки.

«Национальный вернисаж» - под таким названием прошла работа площадок национальных подворий пяти сельских поселений, которые представили и величаво продемонстрировали национальную кухню, быт народностей, проживающих в районе: Высококолковское - мордовское, Новомалыклинское - русское, Среднеякушское - чувашское, Новочеремшанское и Среднесантимирское - татарские

подворья. У подворий почетных гостей фестиваля выступлениями встречали творческие коллективы, угощали национальными блюдами, ароматной и сладкой выпечкой, многообразием напитков.

Главные действия фестиваля проходили на большой сцене. Отсюда прозвучал Гимн Новомалыклинского района в исполнении хора детской школы искусства, а затем всех сердечно приветствовали ведущие мероприятия Н. Орлова и В. Витковский.

От имени Губернатора Ульяновской области С. Морозова выступил куратор района Ю. Казаков: «Наша задача приложить все усилия, чтобы сохранить для наших потомков красоту и самобытность традиций,

обычаев, ритуалов, которые на протяжении веков сопровождали жизнь народов, проживающих на ульяновской земле. Сегодняшнее мероприятие, безусловно, служит этой цели», - отметил Юрий Владимирович.

С приветственным словом к присутствующим обратился депутат Законодательного Собрания Ульяновской области, председатель комитета по социальной политике И. Тихонов: «Сегодняшний праздник - праздник единства всех национальностей, всех территорий, всех поселений нашего района, единства всех друзей района, области, других регионов России, - сказал он, - праздник, который показывает, как много может добиться народ, если он живет в единстве друг с другом, с властью, когда власть слышит людей и работает для людей... Многого было сделано за последние годы в Новомалыклинском районе ради того, чтобы новомалыклинцы любили свою землю, жили на своей земле, чтобы район процветал, как и наша родная Ульяновская область...»

Заместитель министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Н. Снежинская в выступлении подчеркнула, что «хлеб нас всех соединяет, дает жизнь и радость».

Благодарственными письмами Губернатора Ульяновской области, Министерства сельского хозяйства РФ, Почетными грамотами Министерства сельского хозяйства Ульяновской области награждены многие главы КФХ, труженики полей и ферм.

С добрыми приветственными словами и массой добрых пожеланий к участникам фестиваля обратились Р.Ахмедуллов - председатель исполкома Ульяновской областной татарской национальной культурной автономии, В. Сафонов - председатель Ульяновской областной мордовской национальной культурной автономии, О. Мустаев - председатель Ульяновской областной чувашской национальной культурной автономии.

Под дружные аплодисменты почетным гостям вручили ароматные каравай на расшитых полотенцах.

Жителей и гостей района тепло приветствовала глава администрации МО «Новомалыклинский район» А. Пурескина:

- Этот замечательный праздник объединяет всех, кто неравнодушен к истории и судьбе Новомалыклинского района, гордится его уникальной природой, славной историей, достижениями современников и победами предшественников... Главным символом гостеприимства - каравай. Караваем благословляли молодых. Хлеб - это жизнь, хлеб - это бесценное богатство. Хлеб всемоу голова - в поле, в доме, в державе...

(Окончание на 2 стр.)

Объявление

29 сентября 2017 года в 11.00 в ЦКиД «Радуга» с.Новая Малыкла состоится открытие Центра активного долголетия «Рябинка» и праздничный концерт, посвященный Дню пожилого человека.

Приглашаем всех желающих.

Объявление

03 октября 2017 года с 09.00 в здании администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводится

День бесплатной юридической помощи гражданам пожилого возраста.

Прием проводит отдел правового обеспечения, муниципальной службы, кадров и архивного дела администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», нотариус, представители государственных органов Ульяновской области.

Администрация МО «Новомалыклинский район».

03 октября 2017 года проводит личный приём граждан

Пурескина Анастасия Дмитриевна, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб.21.

Начало приёма в 13.00. Телефон для предварительной записи: 2-21-51.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

05 октября с 10.00 до 11.00 в Общественной приёмной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Гайнетдинова Анияс Габбасовна, заместитель главы администрации - начальник управления социального развития администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Тел. 2-23-08. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Подписка-2018

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА!

**НАЧАЛАСЬ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ "ЗВЕЗДА" НА I ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА!
ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ НА ТО, ЧТО С 5 ПО 15 ОКТЯБРЯ ПРОВОДИТСЯ
ДЕКАДА ПОДПИСКИ!
ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ! СПЕШИТЕ НА ПОЧТУ!**

Подписной индекс газеты П4810



ПРАЗДНИК

Хлеб всему голова — в поле, в доме, в державе

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

В нашем районе живут и трудятся интересные, творческие люди разных профессий, люди, которые заслуживают уважения и являются основой для успешного развития района. Лучшим из лучших председатель Общественной палаты Новомалыклинского района М.Божейкина вручила удостоверения «Почетный гражданин» муниципального образования «Новомалыклинский район».

На сцене чествовали лиц, занесенных на районную доску Почета. Им свидетельства вручил глава района С.Гришин.

Огласили результаты главного конкурса нашего фестиваля - конкурса на лучшее блюдо национальной кухни, поощрили победителей и призеров.

Ароматный чай, шашлыки, для детворы – детские площадки и батуты, веселая музыка, красивые танцы... Хорошее настроение, масса положительных эмоций, яркие и незабываемые впечатления, радость и надежда на светлое будущее стали спутниками участников фестиваля.

Фестиваль еще раз подчеркнул сохранение наследия, самобытности традиций и обычаев народов, на протяжении веков проживающих на



От наших предков из поколения в поколение передаются разные традиции и обряды. Традиции свадебных обрядов насчитывают не один век. Создание семьи было самым важным событием в жизни. В этот день на сцене зрители увидели татарскую обрядовую свадью, а затем все стали свидетелями торжественной регистрации брака Дмитрием Вахламовым и Анастасией Андреевой с элементами русской обрядовой свадьбы.

В рамках фестиваля чествовали юбиляров и семейные пары, прожившие в браке 45 и 50 лет. Им дарили подарки и красивые песни.

Со сцены озвучили итоги творческого конкурса поделок и рисунков, наградили победителей и призеров. Поощрили победителей и призеров спортивных состязаний. В нашем районе ежегодно проводится конкурс по благоустройству территорий населенных пунктов. В рамках фестиваля были озвучены итоги конкурса, а затем провели процедуру награждения победителей дипломами и денежными призами.

ульяновской земле. И не случайно символом фестиваля стал каравай – именно хлеб, как святяня, почитался всеми народами, во все времена.

Порадовала всех прекрасная концертная программа. Перед гостями выступили: государственный хореографический ансамбль «Волга», народный коллектив «Черемшанские зори», хореографический ансамбль областной детской школы искусств «Кружева», вокальная группа «Святая Русь», народный коллектив чувашской песни «Саванас» и «Пилеш», народный коллектив, ансамбль танца «Дети Солнца», ансамбль татарской песни «Сандугачлар», солисты – заслуженный работник культуры РФ Г.Шакуров, В.Кознеделев, О.Ильина и другие.

Расставаясь, по русскому древнему обычаю, всем коллективам и участникам преподнесли малыклинский каравай как символ мира, взаимопонимания и дружбы.

Завершился фестиваль танцевальным вечером.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

Благодарность

Выражаю огромную благодарность главе администрации МО «Новомалыклинский район» А.Д.Гуревской, её заместителям, депутату Законодательного Собрания Ульяновской области, председателю комитета по социальной политике И.В.Тихонову, куратору района Ю.В.Казанову, главам администраций сельских поселений, работникам культуры за отличную организацию и проведение IV открытого Фестиваля культур народов Поволжья «Малыклинский каравай», а также артистам, всем нашим гостям за очень хорошие выступления. Искренняя благодарность Главе администрации Высококолковского сельского поселения А.Ф.Игнатьеву – угощал всех национальными блюдами и напитками. Здоровья вам, мира и добра.

С уважением и благодарностью Д.Н.КУДРЯШОВ.

В рамках визита в Ульяновскую область Президент России В.Путин осмотрел уникальную выставку высокотехнологичного пассажирского транспорта, провел заседание Президиума Госсовета, где обсудили вопросы комплексного развития пассажирских перевозок в субъектах РФ.

Визит главы государства

В нём приняли участие полномочный представитель Президента РФ в ПФО М.Бабиш, Министр промышленности и торговли России Д.Мантуров, Министр транспорта Российской Федерации М.Соколов, а также руководители регионов России – члены Президиума Госсовета. Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов выступил на заседании с докладом о развитии

транспортной инфраструктуры, а также внедрении информационных и цифровых технологий в эту сферу и представил ряд инициатив по развитию пассажирских перевозок в субъектах РФ.

По словам С.Морозова, одной из первоочередных задач является разработка комплекса мер, способных сделать пассажирский транспорт общего пользования более удобным, современным и безопасным.

Среди основных предложений глава региона отметил внесение изменений в законодательную базу организации пассажирских перевозок, экономическое стимулирование развития транспортной отрасли, внедрение информационных и цифровых технологий в обслуживании пассажиров.

Также глав региона подчеркнул, что необходима глубокая техническая модернизация общественного транспорта, с обновлением подвижного состава.

С полным текстом доклада можно ознакомиться по ссылке <https://ulgu.ru/page/index/permlink/id/1>



НАГРАДЫ – ЛУЧШИМ

Губернатор С.Морозов вручил почетные награды работникам предприятий Ульяновской области в преддверии Дня машиностроителя.

«Современное машиностроение является основной, базовой частью экономики России, самой важной отраслью промышленности, сердцем индустрии», – подчеркнул в своем приветственном слове глава региона.

На сегодняшний день в регионе производством автомобилей и автокомпонентов занимаются порядка 40 средних и крупных предприятий. Свыше 40% от удельного веса автомобильной отрасли принадлежит Ульяновскому автомобильному заводу.



НА РАДОСТЬ ГОРОЖАНАМ И СЕЛЬЧАНАМ

Очередная сельскохозяйственная ярмарка – Фестиваль яблок – прошла в Новоульяновске. Губернатор С.Морозов лично ознакомился с ходом торговли и проконтролировал уровень цен на продовольственные товары.

Свою продукцию традиционно представили сельскохозяйственные предприятия, крестьянские (фермерские) хозяйства, предприятия потребительской кооперации, а также пищевой и перерабатывающей промышленности, индивидуальные предприниматели.

Традиционно на ярмарке была организована культурно-развлекательная программа с участием творческих коллективов города. Волонтеры оказывали помощь в доставке приобретенных продуктов гражда-

нам с ограниченными возможностями здоровья и пенсионерам.

Проведение областных сельскохозяйственных ярмарок инициировано Губернатором С.Морозовым с целью стабилизации ценовой ситу-

ации на рынке социально значимых продовольственных товаров и поддержки местных сельхозтоваропроизводителей.

Ежегодные тематические фестивали пройдут в Ульяновске, Димитровграде, Ишеевке, Новоульяновске, Чердаклах до 23 декабря.



Начался отопительный сезон

По поручению Губернатора С.Морозова в Ульяновской области начался пуск тепла в учреждения социальной сферы.

Оперативная информация по началу отопительного сезона обсуждалась на областном ведомственном штабе.

Согласно распоряжению регионального Правительства, пуск тепла на объекты социальной сферы должен был начаться 25 сентября. В связи с похолоданием было принято решение начать отопительный сезон.

Тепло поступило в 131 школу, 55 детских садов, 168 больниц и ФАПов, в 11 социальных учреждений с круглосуточным пребыванием людей. В выходные дни работа по подключению потребителей будет продолжена.

Президентский мост – прообраз моста через Керченский пролив

«Нужно создать современную, удобную инфраструктуру, убрать «узкие места», которые существовали десятилетиями», – сказал Президент В.Путин на заседании Президиума Госсовета.

Губернатор С.Морозов поблагодарил главу государства за оказанную поддержку в строительстве мостового сооружения.

«...Именно Ваше принципиальное решение и последующая поддержка позволили в самый кратчайший срок, всего за три года довести до конца строительство, которое затянулось до этого почти на 20 лет. Имя моста определится народным голосованием, и сегодня он по праву называется Президентским. Ещё отмечу, что наш мост через Волгу стал в определённом смысле прообразом

моста, который сейчас возводится через Керченский пролив – используется одни и те же технологии», – сказал Сергей Морозов.

Уникальный мост через Волгу, который впоследствии получил название «Президентский», был введен в эксплуатацию в 2009 году.

22 сентября Президентский мост посетили полномочный представитель Президента РФ в ПФО М.Бабиш, Министр транспорта России М.Соколов и Губернатор Ульяновской области С.Морозов. Они обсудили реализацию проекта по строительству второй очереди моста. Он предусматривает устройство транспортной развязки с мостового перехода на ул.Врача Михайлова, что позволит значительно сократить путь до Нового Города. Также рассмотрели варианты открытия движения по нижнему ярусу.

По материалам пресс-службы правительства области подготовила З.ЛЕОНТЬЕВА.

Транспортное будущее страны обсудили в Ульяновске

На президиуме Госсовета обсудили ситуацию с общественным транспортом и проблему региональных бюджетов

Вопросами, которые касаются транспорта в России, 22 сентября занимались в Ульяновске. Заседание президиума Госсовета провел президент. Одна из центральных тем - развитие пассажирских перевозок по стране. Монорельсы, автобусы, поезда, самолеты. Как сделать так, чтобы пассажирам было удобно, а перевозчики выгодно? Кроме того, Владимиру Путину показали новые отечественные разработки. Заседание Госсовета проходило в Наноцентре, который на время превратился в современное и экологичное депо.



Семен Семёнов

Школьный автобус заменит «буханку»

Президиум Госсовета начался с того, что Владимиру Путину прежде всего показали инновационные образцы техники - городского транспорта, так называемого «транспорта будущего». Выставка была открыта на территории большого промышленного парка «Заволжье», он находится недалеко от Ульяновска. Главе государства показали электромобили, электропоезда, электрокары, то есть экологичный, бесшумный, комфортабельный и экономичный транспорт.

Президенту также показали троллейбусы производства «Тролза», электробусы группы «ГАЗ» и ПАО «КАМАЗ», новые модели электропоездов, выпущенные ЗАО «Трансмашхолдинг». Показанная техника должна оптимизировать процесс перевозок на участках с низким пассажирооборотом.

Президент осмотрел новый школьный автобус, который должен заменить «бабушку» ульяновского автопарка - «буханку».

«Новый школьный автобус сделан на новой платформе «УАЗ-ПРОФИ». Микроавтобус АХ4 вмещает 14 пассажиров. Внешне он не похож на стандартный УАЗ: он заметно шире и выше, комфортнее для длительных и безопасных перевозок», - рассказал президент генеральный директор УАЗа Валерий Шенцов.

Доездили до физического и морального износа

Ну а на самом Госсовете говорили уже о комплексном развитии пассажирских перевозок. Аспектов здесь много. Это и обновление парка, и тарифная политика, и безопасность перевозок, и развитие транспортной инфраструктуры как между регионами, так и в самих городах.

«Одна из ключевых тем пассажирских перевозок - это состояние транспортных средств, их физический и моральный

износ. И здесь тоже, должен сказать, к сожалению, в последние годы картина не улучшается. Особенно остро эта проблема стоит в сельской местности. Сейчас не буду цифры называть, но они не радуют. Качество старой техники увеличивается. Нужно проработать стимулы к повсеместному обновлению автобусов, троллейбусов, трамваев, другого общественного транспорта, найти эффективные механизмы государственной поддержки модернизации транспортного парка. Ну и, конечно, поддержка поддержки со стороны государства, но этот сегмент экономики должен быть рыночным, самодостаточным. Понятно, что сразу не прыгнуть в эту самодостаточность, но аккуратно нужно к этому идти, обязательно нужно этим заниматься, иначе так и будем все время хромать, так люди и будут сидеть на разваливающейся автобусах», - сказал Владимир Путин.

Президент отдельно подчеркнул, что, обновляя парк, важно одновременно развивать городскую инфраструктуру. В пример Владимир Путин привел мост через Волгу - самый длинный в России. Подлучивший название Президентский, сегодня он соединяет новый и старый город, его длина больше пяти километров. Его строительство началось еще в советское время, потом было заброшено, в итоге достроили мост и открыли в 2009 году, и пробки в городе сразу же сокатались.

Несо согласованность регионального масштаба

Президент также отметил, что у каждого региона, конечно, свои особенности, но все же при развитии пассажирских перевозок должны быть единые правила.

По словам Путина, регионы не сформировали комплексный подход к оказанию транспортных услуг населению. При этом он уточнил, что массовость пассажирских перевозок и их большое социальное значение предъявляют к ним высокие требования по качеству и безопасности.

«Каждый субъект Федера-

ции, исходя из собственных возможностей и особенностей, по-своему решает задачи развития общественного транспорта. При этом часто действия региональных и муниципальных властей, к сожалению, не согласуются», - заявил он на заседании президиума Госсовета.

Путин сообщил, что до некоторых отдаленных населенных пунктов невозможно добраться на общественном транспорте, также существует проблема нерегулярности рейсов, дублирования маршрутов, теневого бизнеса в данной сфере.

«Все это создает неудобства для людей и снижает эффективность работы транспортных компаний», - заметил президент.

По 5% долга ежегодно

Также на совещании зашла речь и о так называемой закредитованности регионов, которые тратят больше 30% своих доходов на погашение кредитов. Проблему сегодня озвучили губернаторы.

«Это просьба всех губернаторов - реструктурировать наши бюджетные долги. Это нам позволит существенно расширить программы и выполнять прямые социальные обязательства, модернизировать ту или иную инфраструктуру, которая обеспечивает качество жизни наших граждан», - обратился к главе государства губернатор Воронежской области Алексей Гордеев.

«С 1 января 2018 года мы запускаем программу реструктуризации накопленных бюджетных кредитов. Расчитываю как минимум на семь лет. Причем в первые два года действия программы и просил правительство (и мы об этом договорились, Минфин тоже согласился - договорились заложить максимально льготные условия) регионам нужно будет выплачивать всего по 5% долга ежегодно. Такой график позволит субъектам Федерации только в ближайшем году высвободить в общей сложности 428 миллиардов рублей. У субъектов таким образом высвобождаются деньги, войдут дополнительные ресурсы для решения

социально-экономических задач, для решения задач, связанных с созданием новых рабочих мест, для повышения уровня жизни граждан. Я знаю, не на что хочу обратить внимание? Эти средства, которые вы дополнительно получите, нужно будет направить и на оздоровление региональных финансов, нельзя, вот как некоторые говорят, «как съездили, эти деньги туда-сюда, налево-направо разбрасывать, а потом через пару лет опять прийти в банк либо в федеральный бюджет с протянутой рукой. Эти средства должны быть направлены на оздоровление финансов, на сокращение бюджетного дефицита, на снижение кредиторской и вообще всякой другой задолженности», - подчеркнул Владимир Путин.

Для некоторых регионов, как отметил президент, эта программа может быть растянута и на 12 лет. Это касается Краснодарского края, Калужской, Смоленской и Ульяновской областей.

«Прошу Минфин, и вообще правительство, разработать методику, как можно быстрее это сделать, методику определения эффективности предоставления льгот. Критерии более или менее понятны, нужно только их определить и сделать это как можно быстрее. И понятно, наверное, почему. Потому что льготы можно раздавать кому угодно и как угодно - своим да нашим. А нужно не «своим да нашим», а тем, кто эффективно работает в экономике региона. При этом хочу подчеркнуть участие регионов в программе реструктуризации бюджет носит сугубо добровольный характер. Я думаю, что на самом деле все захотят, конечно, принять участие в такой программе. Но никто этого навязывать не будет», - сказал Владимир Путин.

Отдельно президент попросил руководителей регионов разобраться с кредитной задолженностью бюджетных учреждений. И тоже подумать над тем, как ее снизить. Что же касается реструктуризации региональных кредитов, то все озвученные на совещании предложения получат статус официального документа в самые ближайшие дни.

Депутаты областного парламента утвердили десятый источник доходов дорожного фонда.

Открыли осеннюю сессию

Кирилл ШЕВЧЕНКО

В среду состоялось сентябрьское заседание Законодательного собрания Ульяновской области.

Резидентам территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР) «Димитровград» депутаты одобрили предоставление льгот на пять периодов по условиям на прибыль и на имущество организаций, а также по транспортному налогу.

Напомним, для получения статуса резидента ТОСЭР необходимо зарегистрировать юридическое лицо на территории муниципального образования «Димитровград» и вести свою деятельность по реализации инвестиционного проекта исключительно здесь. Количество создаваемых рабочих мест не должно быть меньше 20, минимальный объем капитальных вложений в рамках реализации инвестпроекта - не менее 10 миллионов рублей, при этом половина из них должна быть освоена за первый год деятельности.

Также одобрены два законопроекта, направленных на повышение степени защищенности должников и добросовестных застройщиков на территории Ульяновской области. Первый законопроект определяет меры, способствующие завершению строительства и вводу в эксплуатацию проблемных объектов долевого строительства, в том числе формы государственной поддержки такой деятельности и порядок ее оказания. Второй - предусматривает предоставление земельных участков потенциальным инвесторам, чьи средства будут привлечены к достройке таких объектов, в аренду без проведения торгов.

1182

УЧАСТНИКА ДОЛЕВОГО СТРОИТЕЛЬСТВА ПОСТРАДАЛИ ОТ НЕДОБРОСОВЕСТНЫХ ЗАСТРОЙЩИКОВ В РЕГИОНЕ.

Утверждены изменения в Закон «О налоге на имущество организаций». Согласно документу, в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, налоговая ставка не может превышать 2 процентов. В настоящее время при исчислении налога на имущество организаций от остаточной стоимости установленная максимальная ставка 2,2 процента. Планируемый срок применения нового порядка исчисления налога - с 1 января 2018 года.

Изменения в Закон «О дорожном фонде Ульяновской области», также принятые на заседании, касаются увеличения объемов дорожного фонда региона, который возмещается дополнительным десятым источником. Теперь в фонд будут направляться средства от штрафов за нарушение правил дорожного движения. В 2017 году эта сумма составляла 32 процента от поступлений. Предполагается, что с 1 января 2018 года она возрастет до 52 процентов от общих поступлений от штрафов за нарушение правил дорожного движения и составит 300 миллионов рублей, которые пойдут на улучшение улично-дорожной сети, обеспечение безопасности дорожного движения и на исполнение государственных обязательств в этой сфере.

Понедельник, 2 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (6.00 «Доброе утро», 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 2.00, 4.00 «Новости»...)

Вторник, 3 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (6.00 «Доброе утро», 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 1.15, 4.00 «Новости»...)

Среда, 4 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (6.00 «Доброе утро», 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 1.15, 4.00 «Новости»...)

Четверг, 5 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (6.00 «Доброе утро», 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 1.15, 4.00 «Новости»...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program (6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program (6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program (6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program (6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести...)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (6.00, 7.05 Т/с «ЛЕСНИК» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня»...)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (6.00, 7.05 Т/с «ЛЕСНИК» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня»...)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (6.00, 7.05 Т/с «ЛЕСНИК» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня»...)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (6.00, 7.05 Т/с «ЛЕСНИК» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня»...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 11.00, 16.00, 20.30, 1.00 «Новости»...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 11.00, 16.00, 20.30, 1.00 «Новости»...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 11.00, 16.00, 20.30, 1.00 «Новости»...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 11.00, 16.00, 20.30, 1.00 «Новости»...)

Пятница, 6 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., 6.00 «Доброе утро», 7.00 М/с «Смешарики»).

Суббота, 7 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., 7.00, 11.00, 13.00, 16.00 «Новости»).

Воскресенье, 8 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., 6.20, 7.10 «Модный приговор»).

Доходы и расходы консолидированного бюджета Новомалыклинского района за август 2017 года

За август 2017 года в консолидированный бюджет Новомалыклинского района поступило 30491,4 тыс. руб., в том числе: налоговые и неналоговые доходы района 4449,4 тыс. руб., безвозмездные поступления из областного бюджета - 26042 тыс. руб.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program (e.g., 6.00, 10.15 «Утро России»).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program (e.g., 5.40 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР!»).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program (e.g., 5.50 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР!»).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program (e.g., 6.00 «Территория заблуждений»).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program (e.g., 6.00, 7.05 Т/с «ПЕСНИК»).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program (e.g., 6.05 «ЧП. Расследование»).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program (e.g., 6.10 Х/ф «ЗИГЗАГ УДАЧИ»).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program (e.g., 6.00 «Территория заблуждений»).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (e.g., 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 11.00 «Новости»).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (e.g., 7.30 «Библейский сюжет»).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (e.g., 7.30 «Святкин Христианского мира»).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (e.g., 7.30 Смешанные единоборства UFC).

ПАМЯТНЫЕ И ЗНАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ

2 ОКТАБРА - Всемирный день архитектуры. Провозглашен Международным союзом архитекторов в 1996 г.
3 ОКТАБРА - Всероссийский день ходьбы. Отмечается с 2015 года по инициативе Олимпийского комитета России.

СЛУЖБА – ДНИ И НОЧИ

В этом году отмечаются три вековые даты: 100-летие ВЛКСМ, системы МВД и Великой Октябрьской революции. Сегодня мы предлагаем вашему вниманию беседу с человеком, который 21 год трудился в системе МВД, прошел службу от старшины до майора. Уже 14 лет на заслуженном отдыхе. И так, знакомьтесь, Василий Викторович Терентьев.



– Я окончил второй курс Рязанского совхоз-техникума, демобилизовался из армии, а тут приходил набор молодых сотрудников в милицию, мне работу милиционера предложили в военкомате, – вспоминает Василий Викторович, – со мной соответствующую беседу провели заместитель РОВД Юрий Михайлович Евдокимов, Татьяна Николаевна Ишмаева – она тогда работала начальником паспортного стола. Я согласился. Родители не одобрили мой выбор, они хотели, чтоб я пошел в агрономы, тогда ведь специалистом сразу давали квартиру. И председатель колхоза беседовал со мной, но что-то потянуло после армии в милицию – осталась привычка к порядку, к дисциплине, строгости.

Он пришел в РОВД милиционером, звание осталось армейское – старшина.

А потом комиссия, приказ, и служба – за 21 год дошел до майора: потолок его службы.

– Матерью, в хорошем смысле этого слова, опытные сотрудники по всем вопросам помогали молодым в любое время – в ночь-полночь, – говорит с благодарностью мой собеседник, – это Иван Леонтьевич Еркаев, Николай Васильевич Одаев, Николай Васильевич Карпунин – мой наставник в уголовном розыске, Иван Иванович Федосеев – заместитель начальника РОВД и многие другие.

От них Василий Терентьев многое перенял. Был интерес к работе, Конвой в суде, он внимательно слушал и впитывал все полезное – как идет расследование от звонка в РОВД о происшествии до суда – весь процесс. В жизни потом все это пригодилось.

Он окончил техникум. Работал в уголовном розыске, служба – дни и ночи. Жена трудилась поваром, потом продавцом. В семье маленькие дети, но решение общее приняли – отцу учиться дальше. Василий Викторович поступил в Саратовский филиал академии МВД, потом ее переименовали в институт МВД РФ. Для их семьи постоянные звонки, ночные выезды были нормальным, обычным явлением. Домашние поддерживали его во всем, обеспечивая крепкий тыл.

Из 8 лет четыре года он исполнил две должности – начальник криминальной милиции и начальник РОВД. В его жизни были эпизоды раскрытия сложных, тяжких преступлений и редких ярких праздников – Новый Год, День милиции, которые отмечали семьями – это сплачивало коллектив и другие правоохранительные органы – суд, прокуратуру, ведь задача у них была общая – защита граждан, жизни,

К 100-летию создания МВД

задержка заработной платы, а штат тогда был 60 человек. На свои деньги заправляли автомашину и старались по своей работе обслужить в первую очередь участника, просто-го жителя.

Хитрость преступников не знает границ. Как говорили опера, преступник 24 часа в сутки думает над тем, как совершить преступление, а оперативник 8 рабочих часов как его раскрыть, плюс свежие преступления. Сотрудник милиции должен быть на голову выше преступника, владеть всеми его знаниями и навыками, чтоб нейтрализовать зло. Ведь в природе против каждого яда есть противоядие, но найти его порою очень сложно. Сотрудники милиции его находили и не дали разгулять преступности.

– В те времена были грабежи, убийства, разбои, угоны транспортных средств, мошенничества, преступления экономической направленности, с которыми боролся ОБЭП. Сейчас другие времена, больше компьютеризации, необходимы другие навыки, – считает мой собеседник.

В 1980-х годах были добровольные народные дружины, общественные пункты охраны правопорядка. Проводили рейды в зимнее время по котельным, по подвалам многоквартирных домов.

Общественность может много, если ее заинтересовать, – уверен ветеран МВД, – женсовет, комиссии по работе с ранее судимыми лицами вели большую работу, и их результаты облегчали нам службу.

О наркотиках и сейчас с тревогой вспоминает Василий Викторович.

– Где-то в 1988-89 годах в нашем районе перестали выращивать мак. С середины 80-х начался наплыв в район наркоманов, до этого мы справлялись своими силами. Ведь демократию многие поняли не так, как она должна быть, а как вседозволенность. Знаете, наркоманы из города пришли в село. Мы задерживали людей из Прибалтики, Одессы, а Самара и Сызрань, считай, жили в наших полях. Это дало высокий процент преступности. Тогда вся область направляла к нам сотрудников, которые работали вахтовым методом. Установить вышки по краям поля придумал Федор Алексеевич Иванущин, председатель колхоза «Федосток». Он выдал лошадей – они мобильнее машин. Связь поддерживали по радию. Все в совокупности дало большую оперативность. С вышки сразу было видно – в таком то квадрате человек собирает мак или сырец-опий. Скакали мы, как казаки, – улыбается Василий Викторович.

Сотрудники милиции героически выстояли этот сложный период. Грядущи перемены в конце 90-х годов... Стало легче.

– Если бы не сотрудник РОВД, кем бы Вы стали, – спросила я. – Трудно представить. Как воевать, работал бы в НИИАРе по своей военно-учетной специальности, мне это предлагали в военкомате. Или ушел бы в сельское хозяйство, – прозвучал ответ, – у всех все по-разному складывалось. Прошлое не вернуть. Признаюсь честно – мы во многом не только время потеряли, потеряли людей. Сознание у них сейчас другое. Приятно, что многие люди благодарят нас за то, что просто тогда-то мы их вовремя поддержали, помогли, о чем-то промолчали, оставили вовремя. Мы работали не в пустыню: трудился качественно, основательно, но совесть, насколько это можно было в то время, в тех условиях.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА,
фото автора.

За 13 лет объем субсидий из бюджета Ульяновской области муниципальным образованиям вырос почти в 18 раз

В 2017 году на развитие социальной значимых отраслей муниципалитетам перечислено порядка 5 млрд 423 млн рублей. По сравнению с 2005 годом сумма субсидий увеличилась на 5 млрд 120 млн рублей.

«Наш приоритет сегодня – это сохранить стабильность бюджетов на всех уровнях. Именно поэтому мы стремимся с каждым годом увеличивать субсидии муниципальным образованиям для сбалансированности бюджета», – отметил Губернатор **Сергей Морозов**.

По информации профильных специалистов, за 13 лет изменилась не только сумма финансовой помощи из областного бюджета, но и увеличилось количество направленных субсидий. «Если в 2005 году мы пре-

доставили муниципальным образованиям региона субсидии на компенсацию гражданам расходов на оплату жилья и коммунальных услуг, а также реализацию федеральной программы «Социальное развитие села до 2010 года» в сумме 303 млн рублей, то в этом году выделили почти 5 млрд 423 млн рублей на разные социальные отрасли», – подчеркнула Министр финансов Ульяновской области Екатерина Буцько.

На сегодняшний день основная часть денежных средств направлена муниципалитетам региона на развитие дорожного хозяйства, ремонт и содержание автомобильных дорог в сумме 2 млрд 259,6 млн рублей, на развитие и модернизацию образования – 1 млрд 104,1 млн рублей, на формирование городской среды – 314,2 млн рублей, на выплату заработной платы с начислениями работникам бюджетных сфер – 251,4 млн рублей.

В Год экологии региону – «пятерка с плюсом»

Сопредседатель Экологической палаты России **Вадим Петров** поставил Ульяновской области «пятерку с плюсом» за инициативу губернатора Ульяновской области **Сергея Морозова** проводить экологические экспертизы инвестпроектов.

ное условие при рассмотрении любых инвестпроектов в регионе – это будет первым подобным кейсом в Год экологии», – заявил эксперт.

Эксперт напомнил, что в конце 2016 года Президент России **В. Путин** поручил внести в законодательство изменения, предусматривающие проведение государственной экологической экспертизы материалов обоснования инвестиционных проектов.

14 сентября Губернатор Ульяновской области **Сергей Морозов** заявил, что инвестпроекты региона должны будут проходить в обязательном порядке экологическую экспертизу. Соответствующие поправки в региональное законодательство будут внесены в ближайшее время.

Подготовила **Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.**

График личного приема граждан уполномоченными главой администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» в населенных пунктах района
Дата приема: 04 октября 2017 года (среда).
Время приема: с 10.00 до 11.00, телефон для справок и предварительной записи на прием: 2-21-51.

Населенный пункт, адрес места проведения личного приема

с. Александровка, ул. Центральная, д.6

с. Новочеремшанск, ул. Заводская, д.4

с. Средний Сантимир, ул. Кооперативная, д.4

с. Средняя Ялушка, ул. Центральная, д.34

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Ф.И.О., должность уполномоченного главой администрации МО «Новомалыклинский район» на проведение личного приема

Гайнетдинова Асия Габбасовна – заместитель главы администрации – начальник Управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район»

Сандраков Сергей Александрович – первый заместитель главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»

Синичина Лилия Петровна – начальник управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район»

Будалев Алексей Петрович – первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район»

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 сентября 2017 года №494
О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» от 14.12.2012 №734

В целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, постановляю:

1. Внести следующие изменения в постановление администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» от 14.12.2012 № 734 «Об образовании на территории муниципального образования «Новомалыклинский район» избирательных участков, участков референдума для проведения голосования и подсчета голосов избирателей, участников референдума со сроком полномочий пять лет»:

1.1. В Приложение 1 выше указанного постановления строку 16 изложить в новой редакции:

16	2016	с.Средний Сантимир, ул.Верхняя, Заречная, Комсомольская, Кооперативная, Молодежная, Полевая, Почтовая, Садовая, Советская, Центральная, Школьная	792	с.Средний Сантимир, ул.Кооперативная, 4 здание администрации, кабинет специалистов тел. 2-29-90	с.Средний Сантимир, ул.Школьная, д.1 здание школы фойе 1 этаж тел. 30-1-343
----	------	--	-----	---	---

2. Признать утратившими силу постановление от 24.06.2016 №364 «Об образовании на территории муниципального образования «Новомалыклинский район» избирательных участков, участков референдума для проведения голосования и подсчета голосов избирателей, участников референдума со сроком полномочий пять лет» и от 12.08.2016 № 476 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» от 24.06.2016 № 364».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования «Новомалыклинский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя аппарата администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» **Матяшину Н.П.**

Глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» **ПУРЕСЬКИНА А.Д.**

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером **Габдрахмановым М.М.**, 446878 Самарская область, Елховский район с Муллаева ул.Верхняя дом №20 в-пай, Удмуртская обл., телефон 8-9270079526. Не регистрации в государственном реестре лиц 8685, страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) 067-405-645-71.

Выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 73:10:020104:30, расположенного по адресу: Ульяновская область Новомалыклинский район, с. Новочеремшанск, ул. Песчаная дом №7

Минахметович, адрес: 433563 Ульяновская область Новомалыклинский район с. Новочеремшанск, ул. Песчаная дом №7 тел. в 837769139

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ульяновская область Новомалыклинский район с. Новочеремшанск, ул. Песчаная дом №7 30 октября 2017 г. в 09 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ульяновская область Новомалыклинский район с. Новая Малыкла ул. Советская-27. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 29 сентября 2017 г. по 29 октября 2017 г., обоснованные

возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевания принимаются с 29 сентября 2017 г. по 29 октября 2017 г. по адресу: Ульяновская область Новомалыклинский район с. Новая Малыкла ул. Советская-27. Сложные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласование местоположения границ расположены в кадастровом квартале 73:10:020104. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст.39, часть 2 ст.40 Федерального закона от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»)

Заказчиком работ является: **Алеев Илья**

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником – Международным Днем учителя!

Жизнь всегда предъявляла к учителю самые высокие требования. Педагоги нашего района с честью несут свою благородную миссию, всегда находясь в центре общественной жизни.

Благодаря вашему профессио-

нализму, терпению, любви к своему делу и детям раскрываются и реализуются способности учеников. Вы помогаете юным жителям Новомаляклинского района определить свое будущее призвание, выбрать жизненный путь.

Уважаемые педагоги! Примите искренние слова благодарности за ваш самоотверженный труд, терпение и заботу о детях. Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, творческих успехов, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне. Пусть этот праздничный день

принесет Вам массу положительных эмоций, теплые поздравления и пожелания от Ваших учеников. Крепкого Вам здоровья, оптимизма, успехов в работе и жизненного благополучия!

Глава администрации МО «Новомаляклинский район»
А.Д. ПУРЕСЬКИНА
Глава МО «Новомаляклинский район»,
Секретарь Политического Совета Новомаляклинского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
С.В. ГРИШИН



1 октября – Международный день пожилых людей

Дорогие представители старшего поколения!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником, который по традиции отмечается в первый октябрьский день.

Мы все обязаны вам – родителям, бабушкам и дедушкам, старшим товарищам по работе, всем тем, кто когда-то помог нам встать на ноги и добиться первых успехов.

Не просто трудно, поистине невозможно переоценить ваш колоссальный вклад в достигнутые за десятилетия успехи Ульяновской области и всей огромной страны. В ее экономику и социальную сферу, в мировое значения культуру, в безопасность и мирное небо над головой, в Великую Победу и героический подъем тысяч городов и сел из руин и развалин на истерзанной страданиями родной земле. Немалый усилий стоил индустриальный, промышленный, научный рывок. Поднялись заводы-гиганты и одни из лучших на планете самолеты, расцвели ярчайшими красками литература, театр и кино.

Только вы по-настоящему знаете, какой безмерной ценой это далось. Вы самоотверженно трудились

всю жизнь, каждый на своем месте, поднимая страну. Благодаря вам Россия была, есть и будет великой, а малая Родина – Ульяновская область – цветущей и прекрасной. Не жалея, вы передаете детям, внукам – поколениям грядущего завтра – свою любовь, доброту, великодушие, мудрость, знания и бесценный опыт.

На сегодняшний день в регионе проживает более 333 тысяч граждан старшего поколения. И наша приоритетная задача – забота о пожилых людях, создание достойных условий проживания, предоставление качественного социального и медицинского обслуживания, санаторного оздоровления. Мы хотим сделать жизнь пенсионеров долгой, благополучной и комфортной.

Дорогие отцы и деды, бабушки и мамы, наши самые родные и бесконечно близкие! Вы – слава и гордость Симбирско-Ульяновского края. От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, большого счастья, любви, признания и благодарности окружающих, добра, радости, оптимизма, мира и долгих лет активной, энергичной жизни!

Губернатор Ульяновской области
С.И. МОРОЗОВ



Вопросы рассмотрены, предложения озвучены

В конференц-зале администрации района прошло заседание антинаркотической комиссии МО «Новомаляклинский район» под председательством А.Пуреськиной – председателя антинаркотической комиссии, главы администрации МО «Новомаляклинский район». В мероприятии принимали участие прокурор района, главы администраций сельских поселений, представитель пункта полиции (с.Новая Мылка) и другие.

Участники заседания заслушали информационную ст. оперуполномоченной отдела по контролю за незаконным оборотом наркотиков МО

МВД России «Димитровградский» М.Кумбрасовой о мерах по противодействию преступлениям, связанным со сбытом наркотиков и наркопреступлениям, совершенным несовершеннолетними.

С докладом о состоянии преступности в районе по хранению, реализации, употреблению наркотической и алкогольной продукции за III квартал текущего года выступил представитель пункта полиции Д.Пароткин.

Интерес присутствующих вызвал рассказ Н.Кудряшовой, начальника Управления образования, об организации и проведении палаточ-

ного лагеря в рамках акции «Нет наркотикам».

Члены комиссии обсудили доклад А.Лобкарева, секретаря антинаркотической комиссии, о проделанной работе в рамках первого этапа операции «МАК-2017» по выявлению и уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений на территории района.

В ходе заседания прозвучал ряд предложений, в частности, о рассмотрении вопроса по созданию детского оздоровительного муниципального лагеря, о возможности применения химических методов для уничтожения очагов дикорастущих наркосодержащих растений, о проведении подворных обходов в населенных пунктах в целях наркопрофилактики и другое.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

Сводка с полей

Ход сельскохозяйственных работ находится на постоянном личном контроле Губернатора **С.Морозова**.

По данным отдела по развитию сельских территорий администрации МО «Новомаляклинский район», на 28 сентября все хозяйства района завершили уборку зерновых и зернобобовых культур. Хлеборобы района закончили посев озимых культур – их посеяно на площади 16,5 тыс. га, что составляет 137,7% от запланированной площади.

Продолжается уборка кукурузы на силос, убрано 186 га, при средней урожайности 173,4 ц/га заложено силосной массы 3225 т.

Одними из первых к уборке подсолнечника приступили ООО «Нива» и АО «Новомаляклинский Агротехснаб». Убрано 210 га, при средней урожайности 164 ц/га валовой сбор составил 336 т.

Подготовила **Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.**

Для жителей Ульяновской области пройдет Единый день бесплатной юридической помощи

29 сентября во всех муниципальных образованиях региона будут работать пункты оказания бесплатной юридической помощи.

Соответствующее распоряжение было подписано Губернатором, Председателем Совета Ульяновского регионального отделения Ассоциации юристов России **С.Морозовым**.

Всего будет организовано почти 450 площадок, где жители региона смогут получить квалифицированную юридическую помощь по интересующим их вопросам.

Консультации проведут сотрудники Правительства Ульяновской области, администрации муниципальных образований, Прокуратуры Ульяновской области, Государственного юридического бюро Ульяновской

области, адвокаты, нотариусы, представители областных управлений Министерства юстиции РФ, Федеральной службы судебных приставов, Федеральной налоговой службы, Федеральной службы исполнения наказаний, Росреестра, Роспотребнадзора, Пенсионного фонда РФ, преподаватели и студенты юридических факультетов ульяновских вузов.

День бесплатной юридической помощи в Новомаляклинском районе пройдет в общественной приёмной администрации муниципального образования «Новомаляклинский район» по адресу: Ульяновская область, с.Новая Мылка, ул. Кооперативная, д. 30, тел. 2-22-79.

С перечнем пунктов оказания бесплатной юридической помощи можно ознакомиться по ссылке <https://ulgov.ru/page/index/permlink/id/15173/>.

Ульяновцы станут участниками «Золотой осени-2017»

Ежегодная Всероссийская сельскохозяйственная выставка пройдёт с 4 по 7 октября на ВДНХ в Москве.

Планируется, что региональную делегацию возглавит Губернатор **С.Морозов**. В её состав войдут руководители сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий области, главы КФХ, представители научной сферы, органов исполнительной и законодательной власти. Они примут участие в работе «круглых столов», секций и форумов по основным вопросам развития отрасли.

Сейчас ведётся активная подготовка к выставке. Планируется, что итогом участия в крупнейшем сельскохозяйственном мероприятии региона станет подписание ряда инвестиционных соглашений.

В прошлом году «Золотая осень» принесла Ульяновской области 20 медалей. Из них девять награб было высшей пробы, семь серебряных медалей, четыре бронзовых.

«Прямая телефонная линия!»

05 октября с 13.00 до 14.00 проводит «Прямую телефонную линию»

Лазарев Виталий Валентинович, председатель МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Новомаляклинский район». **Тел. 2-21-03.**

Уважаемые жители муниципального образования «Новомаляклинский район»! Уважаемые ветераны, пенсионеры, представители старшего поколения!

Примите самые искренние поздравления с этим замечательным праздником – Днём пожилых людей!

Он приходится на пору золотой осени, когда природа с любовью дарит нам свои цветы и краски, делится богатим урожаем, радует мягкими лучами солнца. И это символично: наши ветераны посвятили свою жизнь, труд, силы и талант своей малой Родине, нашему району, защите Отечества и его граждан, укреплению экономики и культуры. Это праздник тех, за чьими плечами большой жизненный путь и у кого мы все должны учиться.

Спасибо вам, дорогие земляки-ветераны, за любовь к родному району и огромный вклад в его жизнеобеспечение и развитие! Спасибо вам за детей и внуков, за добрый пример и воспитание подрастающего поколения! Примите искренние пожелания хорошего здоровья, долголетия, любви и заботы близких!

Глава администрации МО «Новомаляклинский район»
А.Д. ПУРЕСЬКИНА
Глава МО «Новомаляклинский район», Секретарь Политического Совета Новомаляклинского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
С.В. ГРИШИН



На этой неделе отмечают день рождения:

- | | |
|--|---|
| Шаталова Валентина Никитовна , жительница с. Станция Якушка; | Захаров Иван Андреевич , житель с. Новая Бесовка; |
| Галиева Гульфия Минниасхатовна , главный специалист МУ Управление финансов администрации МО «Новомаляклинский район»; | Романова Светлана Викторовна , жительница с. Станция Якушка; |
| Гиматдинов Габдельхат Гаялутдинович , ветеран труда РФ, житель с. Средний Сантимир; | Загредина Равия Хоснуллоевна , ветеран труда РФ, жительница с. Старая Тюгалбуга. |
| Сабирова Гельнур Асхатовна , жительница с. Эчкаюк; | Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомаляклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний! |
| Петрова Зинаида Филипповна , ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Новочеремшанск; | |

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru

8 937-270-93-09,
8 937-270-93-08

Замер и доставка БЕСПЛАТНО!
Скидки до 50% Рассрочка без %
Москитная сетка в подарок
Ремонт окон любой сложности
Пенсионерам дополнительная скидка!

Прислаиваем бланков к сотрудничеству на выгодных условиях!

ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

Акция – присоединяемся!

Со 2 октября стартует осенний этап акции «Посади и вырасти свое дерево» с целью озеленения населенных пунктов и повышения уровня экологической культуры населения.

Примечательно, что акция проводится в Год экологии. Во всех сельских поселениях района будет проведена посадка саженцев деревьев.

«Вы - трудолюбивые и порядочные»

Так отозвался о воспитанниках клуба «Юный десантник» при РЦВР «Алые паруса» (рук. член общественной организации «Боевое братство» А.Пушкин) Олег Еруков.



Олег Николаевич - полковник, Заслуженный военный летчик РФ, доктор военных наук, действительный член Академии военных наук РВ. Он вновь приехал к ребятам с подарками – десять новеньких комплектов одежды порадовали членов клуба. Конечно же, форму ребята сразу примерили и сфотографировались все на память.

Под дружные аплодисменты присутствующих начальник Управления социального развития А.Гайнетдинова вручила О.Ерукову благодарственное письмо главы администрации МО «Новомалыкинский район» А.Пурескиной за активное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения района, за оказание благотворительной помощи в оснащении клуба «Юный десантник».



Позже в РЦВР «Алые паруса» прошла теплая и познавательная беседа. Олег Николаевич представил ребятам курсанта-выпускника, отличника, земляка, уроженца с. Нижняя Якушка А.Ванюкова. Прозвучало немало вопросов, на которые ответили почтенные гости и председатель общественной организации «Боевое братство» М.Мифтахутдинов, директор РЦВР «Алые паруса» Л.Бурмистрова.

В перспективе клубу «Юный десантник» Олег Еруков обещал парашютный комплекс, который ребята будут собирать.

Завершились «Серебряные каникулы»

Вернулись из ДОЛ «Юность» и санатория «Березка» творческая смена и смена активного долголетия, пополнив копилку общекомандных успехов грамотами и дипломами в номинациях: «Самые трудолюбивые», «Самые хорошие», «За занятию III место в КВН» и другие достижения.

Нам все понравилось, – поделилась Лидия Бакуштова, жительница села Высокий Колок, – очень хорошие, доброжелательные отношения, комфортные условия проживания и питания, насыщенная культурная программа, с нами постоянно занимались все, от директора до вожатых. Мы словно вернулись в 16-20-летний возраст. Столько много прошло мероприятий, экскурсий! За пять дней нам столько всего дали позитивного и интересного! Спасибо большое всем организаторам таких прекрасных серебряных каникул...

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

Привезу: щебень, песок, грунт, чернозем, навоз, строительный мусор, глину, асфальтовую крошку. Услуги грейдера и экскаватора.
Тел.: 8-937-875-03-83
ИНН 7312008009141

В Новой Малылке продается дом. Имеются газ, вода, слив, надворные постройки, земельный участок 22 сотки.
Тел.: 8-960-370-20-09

Продам ж/б кольца. Доставка.
Тел.: 8-906-144-25-10
ОГРН 508730217200027

Профнастил. Металлочерепица. Сайдинг. Гладкий лист. Труба профильная. Ремонт и установка заборов, навесов, крыш.
г.Димитровград, Муловское шоссе, 39
e-mail: petrur_80@mail.ru
Тел.: 8-902-128-12-32
e-mail: boss152@mail.ru
Тел.: 8-927-806-89-27
ОГРН 308731025300036

Куплю старинные: иконы, картины от 50 тыс. руб., книги до 1920 года, статуэтки, золотые монеты, самовары, колокольчики, старинную мебель, буддийские фигуры.
Тел.: 8-920-075-40-40
antikvari22@mail.ru
ОГРН 116527015950

Группа помощи бездомным животным «Кот и Пес» отдает в добрые руки щенков, котят, собак и кошек. Есть кошки-мышеловки и собаки на охрану. Все животные здоровы и стерилизованы.
Тел.: 8-927-808-06-48 Лидия
8-917-610-14-64 Евгения
8-927-816-51-08 Татьяна

Продаются телята. Возраст 1-2 месяца. Доставка бесплатно.
Тел.: 8-903-339-45-82

Продам трубу профильную, круглую, лист, лист профильный, керамзит для заливки полов.
Тел.: 8-927-805-88-60

Изготовим навесы, теплицы, заборы, любые сварочные работы. Замена котлов отопления, установка насосов.
Тел.: 8-927-805-88-60

Продам кровать для лежачих больных. Подробности по телефону 8-964-857-50-64

ООО «Восток» реализует пшеницу, ячмень на корм по 5-80 т за кг в любом количестве, возможна доставка.
Тел.: 8-927-823-54-65 Лидия Петровна
ИНН 73290116582

Продам молодок кур-несушек, спецорма. Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8-927-272-58-31 Эмиль,
8-903-338-54-30 Эльмира
ОГРН 312732924000034

Выездная чистка подушек. Работа осуществляется прямо при вас.
Тел.: 8-937-793-35-03
ИНН 638705082023

Продается корова черно-пестрой масти. Цена договорная.
Тел.: 8-927-985-53-97

Продаются: - Сено в тюках, - Бычок на мясо.
Тел.: 8-927-802-76-36

Продаем лошадь с. Елховый Куст (Новомалыкинский район).
Тел.: 8-737-794-04-15

Привезу щебень, фракция 5-20, 20-40, песок, чернозем, грунт, глину, вывоз мусора или ваш груз.
Тел.: 8-937-275-63-30

Продаются бычки от 1 до 2 месяцев. Порода черно-пестрая. Доставка бесплатная.
Тел.: 8-927-988-10-10,
8-927-832-11-01
ИНН: 730997007600

Поздравляем!

Любовь Васильевна Захарова отметила 55-летие (с.Новая Куликовка).

От души поздравляем с днем рождения! Здоровья тебе, благополучия во всем, счастья, всего самого наилучшего!
Улыбок, восхищения, цветов, Душевных встреч и новостей

*хороших,
Пусть будет жизнь прекрасней
сладких снов,
В которой все, что хочется - возможно!
Пусть сердце наполняется теплом,
Удача будет рядом неизменно,
И окружает мир всегда добром,
И только к счастью будут
перемени!
С любовью семья брата
Николая Захарова.*

Любовь Васильевна Захарова отметила юбилейный день рождения (с.Новая Куликовка).

Добрая, милая, нежная, слабая! С днем рождения тебя! Пусть то, что очень нравится, случается почаще, всего тебе хорошего и большого-большого счастья!
Пусть жизнь с годами только хорошеет,
Как доброе, прекрасное вино,
Пусть ярких впечатлений
не жалеет,
И будет в ней все лучшее дано:
Большой успех, отличное здоровье,
Заботливая, крепкая семья,
Очаг семейный, что согрет любовью,
И верные, надежные друзья.

С любовью семьи Илошких и Алмазовых.

1 октября Гульфия Минниасхатова Галиева отметит юбилей (с.Новая Малылка).

Коллектив МУ Управление фи-



нансов администрации МО «Новомалыкинский район» искренне поздравляет её с этим замечательным днем. Желает здоровья, благополучия, всех земных благ. У вас сегодня юбилей, День радостных переживаний, Пусть будет на душе теплей От добрых слов и пожеланий. Желаем счастья и добра, Здоровья, радости и силы, Душа пусть будет молода, Не важно, сколько лет пробило.

Коллектив Новомалыкинского детского сада «Солнышко»

искренне поздравляет воспитатель, работников и ветеранов дошкольного образования с профессиональным праздником – **днем воспитателя и дошкольного работника**, а своих ветеранов - Г.Ш. Каримова, Н.Н.Крайнову, Ю.Н.Бикметову, З.Г.Бычкову, В.Н.Павкину, Г.И. Андрееву, В.П.Пронягину, Р.М.Аксенову, Е.Ларочкину, Г.Н.Дунаеву, З.В.Трубицу, К.А.Тулуткину, Р.И.Демкину, Л.А.Шпак – и с **днем пожилого человека.**

Крепкого вам здоровья, семейного благополучия, радости, успехов, мира и добра.
Пусть небо будет чистое над вами,
Пусть будет жизнь по-доброму светла,
Живите, окруженные друзьями,
И всех вам благ, здоровья и тепла!

Продам бычков, возраст от одного до двух месяцев.
Тел.: 8-927-831-16-26

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(Бельгия)
299 руб./кв.м.
Установка люстры - БЕСПЛАТНО
Потолочный карниз - В ПОДАРОК
Рассрочка
Только до 30 сентября
8 (9372) 757-917

ТЕПЛИЦЫ!
ДОСТАВКА. УСТАНОВКА
в БЕССЛАВЬЕ НАВЕСЫ
ОПТОВЫЕ ЦЕНЫ
Тел.: 8-927-294-05-34, 8-927-759-50-55

Синоптики прогнозируют погоду в Новой Малылке с 30 сентября по 6 октября

температура	осады	атм. давление	направление ветра и скорость
30 СЕНТЯБРЯ СУББОТА			
Ночью +6°	облачно	757 мм	1 м/с СВ
Днем +9°	облачно	759 мм	2 м/с СВ
1 ОКТЯБРЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ			
Ночью +4°	облачно	761 мм	3 м/с СВ
Днем +9°	облачно	762 мм	3 м/с СВ
2 ОКТЯБРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК			
Ночью +1°	облачно	761 мм	2 м/с С
Днем +9°	дождь	759 мм	1 м/с С
3 ОКТЯБРЯ ВТОРНИК			
Ночью +3°	ясно	758 мм	2 м/с СВ
4 ОКТЯБРЯ СРЕДА			
Ночью +2°	облачно	762 мм	2 м/с СВ
Днем +9°	ясно	764 мм	3 м/с СВ
5 ОКТЯБРЯ ЧЕТВЕРГ			
Ночью +1°	ясно	764 мм	2 м/с СВ
Днем +10°	облачно	764 мм	2 м/с СВ
6 ОКТЯБРЯ ПЯТНИЦА			
Ночью +4°	облачно	763 мм	1 м/с СЗ
Днем +8°	ясно	763 мм	2 м/с СЗ

ОГРН 30963761280014
от 5500 руб.
СПУТНИКОВОЕ ТВ
т. 8-917-118-72-65

www.mk163.ru
от 1700 руб.
ЦИФРОВОЕ ТВ
т. 8-937-654-57-15

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИИИ ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области, администрация муниципального образования «Новомалыкинский район».

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.
Димитровградская городская типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано в Димитровградской городской типографии, г. Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.
Тел. 3-17-06. Объем 1 п.л. Печать офсетная.
Заказ 2195. Тираж 1642 экз. Цена свободная. Индекс 54501; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикации. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560 с. Новая Малылка, ул. Зеленая, 16, 2-й этаж, кабинет прямо.
Тел./факс: 2-21-77.
ЗВЕЗДА
Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель, редакция ОАУ «Информационное агентство «Восток-медиа». 433504, г.Димитровград, ул.Юнг Северного флота, 107.